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ATA

ATA DA 2ª REUNIÃO Ordinária da cpi do ipsm

Às quinze horas do dia trinta e um de agosto de mil novecentos e noventa e nove, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Antônio Roberto, Cristiano Canêdo, Cabo  
Morais, Márcio Kangussu e Sargento Rodrigues, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Antônio Roberto, declara aberta a reunião  
e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Sargento Rodrigues, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e subscrita pelos membros 
presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a ouvir o Cabo Pedro Marcos de Oliveira e o Soldado Marcos Beethoven Gomes e a discutir e votar proposições da  
Comissão.  São ouvidos os depoentes,  cada um por sua vez,  a quem são prestados  os esclarecimentos  sobre o funcionamento das comissões parlamentares de inquérito.  Cada  
depoente é devidamente qualificado e questionado pelos membros da Comissão, conforme consta nas notas taquigráficas. Em seguida, passa-se à 3ª Fase da Ordem do Dia, com a  
discussão e a votação de proposições da Comissão. São votados e aprovados os seguintes requerimentos: do Deputado Sargento Rodrigues, solicitando ao Diretor-Geral do IPSM a  
relação nominal dos servidores efetivos e temporários, inclusive os comissionados, vinculados ao Instituto, constando, também, os militares inativos, com os respectivos postos ou  
graduações, bem como o tempo de serviço dos funcionários na autarquia; do Deputado Cabo Morais, solicitando ao Presidente do IPSM cópia de inteiro teor da auditoria realizada  
naquele Instituto, os relatórios financeiros da contribuição patronal no período de agosto de 1995 a dezembro de 1998, da contribuição dos segurados no período de maio de 1996 a 
julho de 1998, as consignações de empréstimo financeiro e de assistência à saúde no período de dezembro de 1997 a fevereiro de 1998. Cumprida a finalidade da reunião,  a  
Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de setembro de 1999.

Antônio Roberto, Presidente - Cristiano Canêdo - Jorge Eduardo de Oliveira - Sargento Rodrigues - Cabo Morais - Márcio 
Kangussu. 

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 69ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 15/9/99

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase



(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.

Parecer da Comissão Especial sobre a indicação, feita pelo Governador do Estado, do nome da Professora Lúcia Helena Gonçalves Teixeira para integrar o Conselho Estadual de  
Educação. A Comissão Especial opina pela aprovação do nome.

Parecer da Comissão Especial sobre a indicação, feita pelo Governador do Estado, do nome do Sr. Ronan Gouvea Teixeira para a Presidência da Fundação TV-Minas - Cultural e  
Educativa. A Comissão Especial opina pela aprovação do nome.

Requerimento nº 389/99, do Deputado Mauro Lobo, em que solicita à Secretaria do Trabalho o envio a esta Casa do relatório sobre os atendimentos prestados no exercício de 1999  
às crianças e adolescentes portadores de deficiência ou necessidades especiais, na faixa etária de 0 a 21 anos, cuja renda familiar não ultrapasse 5 salários mínimos. A Mesa da  
Assembléia opina pela aprovação do requerimento.

Requerimento nº 397/99, da Comissão de Saúde, pedindo informações ao Secretário da Saúde sobre os critérios utilizados para liberação de verbas a hospitais privados, em particular  
as destinadas ao Instituto Maria da Glória Ferreira Varela, da Fundação Cristiano Varela. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento.

Requerimento nº 401/99, da Comissão de Fiscalização Financeira,  solicitando informações ao Presidente da AÇOMINAS sobre a atuação operacional dessa empresa em Ouro  
Branco, Congonhas, Conselheiro Lafaiete e Ouro Preto, de forma que se possa avaliar o impacto da determinação do rateio do ICMS entre esses municípios. A Mesa da Assembléia  
opina pela aprovação do requerimento com a Emenda nº 1, que apresenta.

Requerimento nº 402/99, da Comissão de Fiscalização Financeira, em que pede informação ao Diretor-Geral do DETRAN-MG sobre os impactos financeiros dos Projetos de Lei nºs  
88/99, que institui parcelamento de multas em atraso decorrentes de infrações de trânsito no âmbito do Estado, e 162/99, que dispõe sobre parcelamento de débitos com o IPVA. A  
Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento com a Emenda nº 1, que apresenta.

2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)

Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº 399/99, do Governador do Estado,  que dispõe sobre a organização da Governadoria, da Secretaria de Estado da Casa Civil e  
Comunicação Social,  sobre a criação da Secretaria  de Estado do Turismo,  sobre a extinção da Secretaria  de Estado de Assuntos Municipais,  cria unidades administrativas na  
Secretaria de Estado da Segurança Pública e dá outras providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta. As  
Comissões de Administração Pública e de Fiscalização Financeira perderam o prazo para emitir parecer.  Designado relator em Plenário o Deputado Jorge Eduardo de Oliveira  
solicitou o prazo regimental para emitir parecer sobre o Projeto e as Emendas nºs 2 a 5, recebidas antecipadamente.

Discussão, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 14.125, que estabelece as diretrizes para os Orçamentos Fiscal e de Investimento das empresas controladas pelo  
Estado para o exercício de 2000. A Comissão Especial perdeu o prazo para emitir parecer.

Discussão, em turno único, do Projeto de Resolução nº 433/99, da Comissão de Fiscalização Financeira, que aprova as contas do Governador do Estado de Minas Gerais referentes  
ao exercício de 1997. A Comissão de Fiscalização Financeira perdeu o prazo para emitir parecer.

Discussão,  em  turno  único,  do  Projeto  de  Lei  nº  405/99,  do  Deputado  Paulo  Piau,  que  institui  a  Comenda  da  Paz  Chico  Xavier.  A  Comissão  de  Justiça  conclui  pela  
constitucionalidade do projeto. A Comissão de Direitos Humanos opina por sua aprovação com as Emendas nº 1 a 4, que apresenta.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 167/99, da Deputada Elaine Matozinhos, que institui normas para o atendimento pelo SUS, nos casos que menciona, e dá outras  
providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta. A Comissão de Saúde opina por sua aprovação na forma da  
Subemenda nº 1, que apresenta à Emenda nº 1, da Comissão de Justiça. A Comissão de Fiscalização Financeira perdeu o prazo para emitir parecer.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 169/99, da Deputada Elaine Matozinhos, que estabelece normas para fornecimento, no âmbito do SUS, de contraceptivos de emergência  
na rede estadual de saúde e dá outras providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta.As Comissões de Saúde e de 
Fiscalização Financeira perderam o prazo para emitir parecer.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 189/99, do Deputado Paulo Piau, que altera a Lei nº 12.735, de 30/12/77, que dispõe sobre o IPVA e dá outras providências. A Comissão  
de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. As Comissões de Administração Pública e de Fiscalização Financeira opinam por sua aprovação.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 197/99, do Deputado Alberto Bejani, que concede pensão especial aos dependentes do ex-cabo Valério dos Santos Oliveira. A Comissão  
de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta. A Comissão do Trabalho opina por sua aprovação com a Emenda nº1, da Comissão de 
Justiça. A Comissão de Fiscalização Financeira perdeu o prazo para emitir parecer.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 209/99, do Deputado Álvaro Antônio, que reconhece como Estância Hidromineral a localidade de Bom Jardim - Fazenda Esperança, no  
Município de Mário Campos. A Comissão de Justiça perdeu o prazo para emitir parecer. As Comissões de Turismo e de Administração Pública opinam por sua aprovação.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 357/99, do Deputado Chico Rafael, que torna obrigatória a inclusão do estudo referente à dependência química em disciplinas constantes  
do currículo escolar de 1º e 2º graus elaborado pela Secretaria da Educação. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Educação opina por  
sua aprovação com a Emenda nº 1, que apresenta.

Discussão e votação de pareceres de redação final.

Ordem do dia da 15ª reunião ordinária da comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, a realizar-se às 10 horas do dia 15/9/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:



No 2º turno: Projeto de Lei nº 274/99, do Deputado Agostinho Silveira.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 481/99, do Deputado Bilac Pinto.

Em turno único: Projetos de Lei nºs 472, 474 e 476/99, do Deputado Bené Guedes.

Requerimentos nºs 600 a 602/99, da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia; 664/99, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva; 665/99, do Deputado Irani Barbosa; 671 a  
673/99, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva.

Finalidade: ouvir exposição sobre os planos do IGA para o Estado e os municípios nas áreas da ciência e tecnologia. 

Convidado: Sr. David Márcio Santos Rodrigues, Diretor-Geral do Instituto de Geociências Aplicadas. 

Discussão e votação de proposições da Comissão.

ORDEM DO DIA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SAÚDE, A REALIZAR-SE ÀS 9H30MIN DO DIA 16/9/99

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimentos nºs 624/99, do Deputado Dalmo Ribeiro Silva; 630/99, da Comissão Especial do Cólera no Jequitinhonha; 637 a 660/99, do Deputado Arlen Santiago; 666 e 667/99,  
do Deputado Carlos Pimenta; 670/99, da Comissão de Saúde.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Assembléia Legislativa

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do Regimento Interno, convoca reunião extraordinária da 
Assembléia para as 20 horas do dia 15/9/99, destinada à apreciação, em turno único, do Projeto de Lei nº 399/99, do Governador do Estado, que dispõe sobre a organização da  
Governadoria,  da Secretaria  de Estado da Casa Civil  e Comunicação Social,  sobre a criação da Secretaria  de Estado do Turismo, sobre a extinção da Secretaria de Estado de  
Assuntos Municipais, cria unidades administrativas na Secretaria de Estado da Segurança Pública e dá outras providências; do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 14.125, que  
estabelece as diretrizes para os Orçamentos Fiscal e de Investimento das empresas controladas pelo Estado para o exercício de 2000; do Projeto de Resolução nº 433/99, da Comissão  
de Fiscalização Financeira, que aprova as contas do Governador do Estado de Minas Gerais referentes ao exercício de 1997; e dos Projetos de Lei nºs 405/99, do Deputado Paulo  
Piau, que institui a Comenda da Paz Chico Xavier; 167/99, da Deputada Elaine Matozinhos, que institui normas para o atendimento pelo SUS, nos casos que menciona, e dá outras  
providências; 169/99, da Deputada Elaine Matozinhos, que estabelece normas para fornecimento, no âmbito do SUS, de contraceptivos de emergência na rede estadual de saúde e dá  
outras providências; 189/99, do Deputado Paulo Piau, que altera a Lei nº 12.735, de 30/12/77, que dispõe sobre o IPVA e dá outras providências; 197/99, do Deputado Alberto  
Bejani, que concede pensão especial aos dependentes do ex-cabo Valério dos Santos Oliveira; 209/99, do Deputado Álvaro Antônio, que reconhece como Estância Hidromineral a  
localidade de Bom Jardim - Fazenda  Esperança,  no Município de Mário Campos;  357/99,  do Deputado Chico Rafael,  que torna obrigatória  a inclusão do estudo referente  à  
dependência química em disciplinas constantes do currículo escolar de 1º e 2º graus elaborado pela Secretaria da Educação;e à discussão e à votação de pareceres de redação final.

Palácio da Inconfidência, 14 de setembro de 1999.

Anderson Adauto, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Conjunta das Comissões de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia e de Direitos Humanos 

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Antônio Carlos Andrada, Dalmo Ribeiro Silva, José Milton e João Pinto Ribeiro, membros da Comissão de Educação, Cultura,  
Ciência e Tecnologia; João Leite, Glycon Terra Pinto, Irani Barbosa, Marcelo Gonçalves e Maria Tereza Lara, membros da Comissão de Direitos Humanos, para a reunião a ser  
realizada em 15/9/99, às 14h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se debaterem os efeitos negativos causados pelos jogos violentos de vídeo games sobre crianças e  
jovens.

Sala das Comissões, 14 de setembro de 1999.

Sebastião Costa, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Turismo, Indústria e Comércio

Nos termos regimentais, convoco os Deputados Alencar da Silveira Júnior, Alberto Bejani, Márcio Cunha e Pastor George, membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser  
realizada em 16/9/99, às 10 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de se apreciarem os Projetos de Lei nº 144 e 517/99 e o Requerimento nº 626/99.



Sala das Comissões, 14 de setembro de 1999.

Elbe Brandão, Presidente.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 144/99

Comissão de Turismo, Indústria e Comércio

Relatório

De autoria do Deputado Gil Pereira, o projeto de lei em epígrafe tem por objetivo dar a denominação de Arquiteto José Corrêa Machado ao distrito industrial de Montes Claros.

Examinada a proposição pela Comissão de Constituição e Justiça, que concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade, vem o projeto a esta Comissão para deliberação  
conclusiva, em cumprimento ao que dispõe o art. 103, I, "a", do Regimento Interno.

Fundamentação

José Corrêa Machado foi um homem exemplar no cenário econômico do município; teve presença sempre atuante e comprometida com o desenvolvimento da região. Empresário de  
sucesso, dedicou grande parte de seu trabalho à vida pública, atuando como Vereador e Secretário Municipal de Planejamento.

Nada mais justo, portanto, do que se dar ao referido distrito industrial o nome dessa personalidade que tanto contribuiu para o progresso de Montes Claros e vizinhança.

Conclusão

Em face do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 144/99 na forma apresentada.

Sala das Comissões, 2 de setembro de 1999.

Márcio Cunha, relator.

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 472/99

Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia

Relatório

O projeto de lei em epígrafe, do Deputado Bené Guedes, visa declarar de utilidade pública o Esporte Clube União Vargem Alegre - UVA -, com sede no Município de Ervália.

Preliminarmente, foi a matéria encaminhada à Comissão de Constituição e Justiça, que concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade e apresentou ao projeto a  
Emenda nº 1. Vem agora o projeto a esta Comissão para deliberação conclusiva em turno único, nos termos do art. 103, I, "a", do Regimento Interno.

Fundamentação

O Esporte Clube União Vargem Alegre, fundado em 3/7/96, vem desenvolvendo importante trabalho nas áreas de esporte, lazer, cultura e turismo, visando à melhoria da qualidade  
de vida da comunidade.

Por proporcionar esporte e lazer à comunidade, sem discriminação, somos favoráveis a que seja outorgado à entidade o título declaratório de utilidade pública.

Conclusão

Diante do relatado, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 472/99 com a Emenda nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, 14 de setembro de 1999.

Antônio Carlos Andrada, relator.

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 474/99

Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia

Relatório

O Projeto de Lei nº 474/99, do Deputado Bené Guedes, visa declarar de utilidade pública o Esporte Clube Laranjal, com sede no Município de Laranjal.

Examinado preliminarmente pela Comissão de Constituição e Justiça, esta concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade.

Vem agora o projeto a esta Comissão para deliberação conclusiva, de acordo com o que preceitua o art. 103, I, "a", do Regimento Interno.

Fundamentação



O Esporte Clube Laranjal foi fundado com o propósito de difundir a prática esportiva em geral. Para o melhor desempenho de sua função, promove intercâmbio social e esportivo  
com instituições congêneres. Além disso, tornou-se fator de integração, uma vez que efetua reuniões cívicas, familiares e comunitárias.

Pela importância do trabalho desenvolvido pela entidade, entendemos ser meritório declará-la de utilidade pública.

Conclusão

Em face do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 474/99 na forma apresentada.

Sala das Comissões, 14 de setembro de 1999.

José Milton, relator.

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 476/99

Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia

Relatório

De autoria do Deputado Bené Guedes, o projeto de lei em análise propõe seja declarada de utilidade pública a Casa da Cultura Monsenhor Geraldo Mendes Monteiro, com sede no  
Município de Laranjal.

Inicialmente, foi a matéria encaminhada, para exame preliminar, à Comissão de Constituição e Justiça, que concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade.

Por sua vez, deve esta Comissão deliberar conclusivamente sobre o projeto, em obediência ao que dispõe o art. 103, I, "a", do Regimento Interno.

Fundamentação

A mencionada entidade, fundada em 4/10/91, tem por meta promover ações culturais e artísticas, por meio da manutenção de oficina de música, dança, canto, pintura e várias outras  
atividades, visando ao desenvolvimento cultural e artístico de crianças e adolescentes carentes.

Merece, pois, o título declaratório de utilidade pública.

Conclusão

Diante do exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 476/99 na forma original.

Sala das Comissões, 14 de setembro de 1999.

Dalmo Ribeiro Silva, relator.

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 481/99

Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia

Relatório

De iniciativa do Deputado Bilac Pinto, a proposição em tela tem por escopo seja declarado de utilidade pública o Centro Comunitário do Bairro Pedra Branca - CENCOMBRAN -,  
com sede no Município de Caldas.

Em seu exame preliminar, a Comissão de Constituição e Justiça, concluiu pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade da matéria na forma apresentada.

Agora, compete a este órgão colegiado examiná-la, atendo-se aos limites estatuídos no art. 102, VI, "c", do Regimento Interno.

Fundamentação

O Centro Comunitário do Bairro Pedra Branca, nos temos do art. 1º de seu estatuto, tem por objetivos, entre outros, promover, em âmbito municipal, cursos que elevem o nível  
cultural, educacional, técnico e espiritual dos moradores do Bairro Pedra Branca permitindo-lhes, assim, melhor entrosamento com a sociedade e o mercado de trabalho; atuar na  
defesa do meio ambiente; cuidar da saúde e do saneamento básico; incentivar a prática esportiva, além de lutar pela eletrificação rural no Município de Caldas.

Em virtude da natureza eminentemente social do referido Centro Comunitário, entendemos ser justa e oportuna a pretensão de se lhe conceder o título declaratório de utilidade  
pública.

Conclusão

Em face do aduzido, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 481/99 na forma proposta.

Sala das Comissões, 14 de setembro de 1999.

Dalmo Ribeiro Silva, relator.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA



ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 14/9/99, o Sr. Presidente,  nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83,  que consolida as normas do Regulamento Geral  da Secretaria  desta  Assembléia 
Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, das Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, 
observadas as estruturas estabelecidas pelas Deliberações da Mesa nºs 1.588, 1.644, 1.719, 1.724, 1.742, 1.768, de 1999, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de 
recrutamento amplo do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria, conforme abaixo discriminados:

Gabinete do Deputado Adelino de Carvalho

exonerando Raquel Elisa de Melo Silva do cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão AL-31 - 8 horas;

nomeando Adão Pereira Santos para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão AL-31 - 8 horas.

Gabinete do Deputado Antônio Júlio

nomeando Márcio Geraldo Duarte para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01 - 4 horas.

Gabinete do Deputado Edson Rezende

tornando sem efeito o ato publicado no "Diário do Legislativo", edição de 1/9/99, que nomeou Rodrigo Lopes da Silva para o cargo de Secretário de Gabinete, padrão AL-18 - 8  
horas.

Gabinete do Deputado Eduardo Daladier

exonerando, a partir de 2/9/99, Viviane Patrícia Magalhães do cargo de Atendente de Gabinete II, padrão AL-07 - 4 horas.

Gabinete do Deputado Luiz Menezes

exonerando Jaques Alberto Lage do cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão AL-34 - 8 horas;

nomeando Fernando Muniz da Neiva para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão AL-34 - 8 horas.

Gabinete da Deputada Maria Olívia

exonerando, a partir de 13/9/99, Adriana Maria Ferreira de Faria do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão AL-02 - 4 horas;

exonerando, a partir de 8/9/99, Jair Diniz França do cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão AL-13 - 8 horas;

nomeando Éder Antônio Madeira Santos para o cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão AL-13 - 8 horas.

nomeando Maria José Machado Cunha Sousa para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão AL-02 - 4 horas.

Nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83, e da Resolução nº 5.086, de 31/8/90, assinou o seguinte ato:

exonerando, a pedido, a partir de 30/8/99, Rafael Monteiro de Castro Araújo do cargo de Técnico de Apoio às Atividades da Secretaria - Consultor, padrão EL-33, nível VII, código  
AL-GS, do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria.

TOMADA DE PREÇOS Nº 7/99

Data de julgamento da habilitação:  14/9/99.  Objeto:  contratação de empresa  de engenharia  para reforma de gabinetes  parlamentares  e construção de banheiros  no Palácio de 
Inconfidência.  Licitantes  habilitadas:  Dimensão  Construções  Civis  Modulares  e  Metálicas  Ltda.,  Printer  Projetos  e  Construções  Ltda.,  Construtora  Alta  Ltda.,  CR&F 
Empreendimentos Ltda., ACV Engenharia e Projetos Ltda., Volpi Engenharia, Consultoria e Serviços Técnicos Ltda., Orla Engenharia e Construções Ltda., Construtora Godoy  
Ltda., Equatorial Engenharia Ltda., Engemape Engenharia e Empreendimentos Ltda., Drago Construções Ltda., Toledo & Gonzatto Engenharia e Construções Ltda., Tectônica  
Construção e Incorporação Ltda., Edenge Empresa de Engenharia Ltda., BHE Construções e Consultoria Ltda., Menc-Mineira Engenharia e Comércio Ltda., Engeforma Engenharia  
Indústria e Comércio Ltda., Cia. da Obra Engenharia e Construções Ltda., CNW Engenharia Ltda., Conec-Construções e Empreendimentos Campolina Ltda., RHC Arquitetura e  
Construção Ltda., URB Topo Engenharia e Construções Ltda. Licitantes inabilitadas: Secop Engenharia Ltda., Construtora Almeida Costa Ltda., A.P. Braga Engenharia Ltda.,  
Gerplan Gerenciamento e Planejamento S/C Ltda., Construtora Itamaracá Ltda., Construcity Engenharia Ltda. e Engenho Construções Ltda.

Belo Horizonte, 14 de setembro de 1999.

Claudette Ferreira, Presidente da Comissão Permanente de Licitação.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na publicação dos Atos da Mesa da Assembléia verificada na edição de 4/9/99, pág. 18, col. 2, onde se lê:

"Raquel Jabour", leia-se:

"Rachel Jabur".


